個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	患者画像データ		
独立行政法人等の名称	国立大学法人香川大学		
	国立人子法人省川人子		
個人情報ファイルが利用に供される業務を行う組織の名称	医学部附属病院放射線部		
個人情報ファイルの利用目的	診療(画像診断等)		
記録項目	患者氏名、患者 ID、性別、年齢、診療科、検査年月日等		
記録範囲	X 線撮影、CT 撮影、超音波撮影、MRI 撮影、RI・PET撮影、 放射線治療位置決め撮影をした患者の画像		
記録情報の収集方法	電算システムにより依頼のあった患者の撮影を行う		
記録情報の収集先	電算システムにより依頼のあった患者		
記録情報の経常的提供先	なし		
開示請求等を受理する組織の名	(名 称) 香川大学広報室		
称及び所在地	(所在地) 香川県高松市幸町1-1		
訂正及び利用停止について、他			
の法律又はこれに基づく命令の	4.1		
規定による特別の手続が定めら	なし		
れている場合の当該法令の名称 等			
個人情報ファイルの構成	■法第2条第	[4.陌笙1 星	
	(電算処理ファイル)		□法第2条第4項第2号 (マニュアル処理ファイル)
	 令第4条に該当するファイ		
	ル		
	□有 ■無		
備考			